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AZIA ARG ¥ & 7 =0(HE 7 =00] H), p" =ty o= A v o] H.

ezl ROE oo T ©) HEE, o wasy ged ge Ayes .

,Q tm tm

Rt)=e °* > |InRt) =——| > |-InR(t) = —

tO tO

1 tm 1
In—=— InNln——=miInt-Int
- R(D) to} - | R(t) o]
S Ao A R(t) tiale] 1-F(t) & gi¢staA
Inln =mint—-Int
1-F(D) 0 (9.116)

471 2 y=Inin x=Int, —Intg=b= nw y=mx+bge Hxe] 7.

>

1
1-F@t)

et

x o] 7] A% m, b & HaAEH(least square method)ell 93] T35
y=mx+b el thgat ge 27l ol o,
Yy=mYx+br  Yxy=m>x?+bd x
oA7|A, r& A& nA 5 2RS4,

TEh o 2

47 T A2 APAA Fol m, b
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b= Zyi _m‘zrxi
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v 2E3 AERS pi g o] sl e,
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L 1 1
u=(ty)m F(1+—) = U-F(1+—) (9.118)
m m
2 2 2 2 1
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m m
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10,799.68 ~ 10,800 (A] 11)

(t)V™ - FL+ @/m)] = - 1+ (/m)]
8,694 - TL+ (1/0.71)]
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s AMAOE AAGHTIL FE0 AYH 2AFWEAA} H1, 2YFAss'yol A
of AXWEN P} B, 13 HTAES] wo] ABA 2 (HATH)e] 56, of
Huazgo] mol AzEER)e] 5 3

c AP AR At RE) RANE Fasht, ool AFH 2YFoI} FEUE,
op7k AnA A sge AHPe U T
aYEE st RE A4l ofE
oWd B AAEIE do E Wast L.

s Az2ge ST QoY e A FES AFWES A A4AFE LA 9

gudE roAn 55d AFRAE 98,

51 Ad@gmde] AAE 2020 5 64

« ZPFoIL AEMEA LY 5 AT At oel e 2aAu FE F o= st
el WA Hw Az AA 7ee A HER Lt pFol A%E AL A
At doletar 3t

[ 9.11]13 2ol A, B 2719 F-Fo] AHAFREAR o] Qo o] 7]7|7F A2 7]
< 3] felAE A9 B 2719 FiFo] B gARbEstolof g

O A B —O
Ra Rg
RS
(19 9.11] AEZ2F=d

 AgAgtr o]l AA Al A~"o] AEdle HAA AEE R+ thad 24

R, = P.(A AND B)=P. (AN B)
# Wl A, Bk A2 Egabgelw

RS = Pr(A)' Pr(B) = RA ’ RB (9.129)

oA7IA, R (A)E ¥F A9 %= Ry, P (B)E 7%# B A= Ry ongh
AbA oz nAj F-3Fo] AHAGFA L Al A% Rg = the A3 o] #.
n
Ry =R;-Ry---R, = H R, = (hthzrin (9.130)
i-1
# AA aHE A= 4 FFE DRI AFRE n2es A

RS — e*(ﬂ.1+/’Lz+"'+ﬂ.n)t — e*ﬂs't
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o WAZRE A bl Hom T,
n
As = D A=Ayt Ayt (9.131)
i=1
G590 A R() =4,

[e]

R, Az A4S T8 W 8T AL t
s el

cheol At ela R() o gg T
t t

R(t)=e* =e MTBF 17 rgr
24 =1/MTBF

(9.132)

A71A, t=AE A7,
WEo] ole] 7| HUAAH Asge] MTBRE thedt 2ol T4,

(9.133)

5%
=714 (0

= 779 W5 MTBRg(5& 6;) MTBF =—
" s s As 0014
BEO|BE Ag = Ay + Ay +--+ Ay = 7x0002 = 0014 (/4] 7H)

s}

1A, o4

, S OLE)A A, redundancy’d
A FHAZL T e

A
o Ra o)
B
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-¢ RS -
1a=Re)

(29 9.12] BEAF
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HadgEAe] A Alage] sk A A#EE R vhE3 25

20

s=P.(A OR B)=P (AUB)
= Pr(A)+ Pr(B)— Pr(A) Pr(B)

=R, +R;-R, R, (9.134)

=5, R()+F() =19 #7014 thg 4oz 9 5 2.
Rg =(1-Fp)+(1-Fg)—(1-Fn)(1-Fg)

=1-F,F;, =1-(1-R,)(1-Ry) (9.135)

Aurs oz nojel ¥Eel WAAGA AxY AAL NHAE ReE et 22
n n

Ry =1- F=1-1](1-R) (9.136)

i=1 i=1
Wy Agndo]l A~ MTBFE 2] (9.130)4 t& A=
R(t) =e ™, Ry (t) =e *1' R, (1) = e 2!
of AFREE e o, ojzoR fxstal ¥WE Histe] MTBFE 3.
e o0

[RMdt= [ R,Odt+ [ R,(D)dt— [ R,(DR,()dt

0 0
jowe‘“dt = fe‘“dtJr J:Oe‘“tdt— fe‘”l”z)tdt

1 1 1

A A, A+,

1
P

oo oA WHAFA 2B MTBF = th&3 o] 3

1 1 1 1
MTBFg = — = —+—— (9.137)
7] Aol Ap =4, =42 MTBRg &= o33} o] Fo3.
31
MTBF, =—.—
ST (9.138)
Ao A=A, =-=4,=40% N/ FAREE HAAFA A MTBF &= o 2
o= T3
1 1 1
MTBFg = —+ —+-- 4+ ——
= o e (9.139)
T, Buary 6y =1/ Apo1gtd A xge] MTBFs = vhg3 22,
A)
MTBF; = -~ 9.140
S Zi ( )

i=1



oMTBR 11 L1 g

A7IA, Gy =123 <.

(9.141)

AA 9.27) vhiat ol #AE Al=Rlo] vk WA AlSE Rg=0.85% staAl & w R
o AEE drklrp?

=1 MR, 1

0.8 5
=
|0.8| |0.7|
| I | I |

(714} 71%] 2005 5 F43|
[ 7\]./:@94 /1\_]_&]5:; . RS = Rl X RSl X R52:09X096X(07+03R5) 2085 — R5 20946
o714, A& 0.89] HFE 242 HEAFE LEo| AE : Ry =1-(1-08)% =096
AFE Ry, 0.79] F3% 2= WEdAgE Fio AFx

5.3 STZ2¢EE AN2H" A=

s JAAGEAY 55T 390 M route AxY AHEE g TP gL TR 4
o T e NV —0

[ R | [ R, |l m route
R — Ry | -oviiin

« AEQ A9-o] qHAz"AN Y AP g 2E
Res =R *R,-—-R, =[] R (9.142)
i=1

* WHE A9 m routed A AFAHL I FE

Rs=1-(1-Rg)"=1-(1-J] R)" (9.143)
i=1
o]7]4, Ry =R, =--=R, =R Agol= o 2oz 3.

Ry =1—(1-R™)" (9.144)
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IGE is“\:— du}

greof vk dAl d

A 0.25) 20002041731 % 3717} e
A7F?
1 11 u
Sae g =28 _8X0002 _yaq, 400 (aa)
o u

_ omTBR -+ -1 1,
As A 24 34 64

S

532 n ¥ k (k out of n) A/ AFL 2006
* N7 5 kA el (1<k<n) Alage] 2AEstE 4% 2 FAEY AFEE R ol
St Al2~Ele]l AFE Rg & thit 2.
(9.145)

S n—i
Rg = E_k U RI(1-R)
e V0o A5z warhy Axwle] MTBFs: g3 o] H.

= whel R(t)=e ' =

1 1
(9.146)

MTBF, (= 6,) = Z% - MTBFO(I+~-+H)

i=k
VARIEAL Al o] ik, 1] 474 9]

9 X &
o] 4 & 37 mAtY

A7 0,095 1A 4717 4
UAR S 3R AEEE o) vAMAL Al2H e gREgo] bt
AzRe) N EE Fahele,

5 370 VALY Aswle] AFE R,

= N=4,k=3,R=0990jm2 o] 4 &

= 4@ 0.99)'(1 0994-‘—(4] 0.99)°(0.01)* ﬁ 0.99)*(0.01)°
—;i (0.99)'(1-0.99) —3(- ) (0. )+4(- )"(0.02)

= (4)(0.970)(0.01) + (1)(0.960) = 0.0388 + 0.960 = 0.9988
4 41 _4x3x2x1
7 A =
P, (3) «Cs T31(4-3)! 3x2x1ixl

Ho

o gevt g

533 WA ALY A=

(D W71 2gT2e oe
© oo REFo] ARY AR AAN] A %u Aol e FHE| 19 5g 57
Shehrk olte] wFLhE oo REQ )y|REo| 18] N5 olowe} A% FYFE
= Agslel 9t AL B
s P Ol ARTER ALEe TAE ARt bl Hs 42 g7 du
3)



e | &% 2 (UUEH
(19 9.14] W71 Agg+x

(@) 7127z A" A=

s O ARTE A2 Azwe] gl FHAnREA G A% 4N 1w BES 3,

o] 4 A,0 AFEF wEa, o] AlAEe] X7 7H(mission time)o] T @ & u)
.
R e n e e B AT

@ A=2 =29 ASE FEE @AY ARt MTBR = 2u), A% Rs (1+ AT)

;
@ Rg=e 4T +jze-i‘ e HT-0gt = =T (14 AT) (9.148)
0

© A2 AFE Ry & 12T 4% Rg =e T (L+Rgy -AT) (9.149)

T
© MTBFq :J. e AT 1+ AT)dt :E (9.150)
0 A
@ dutdgog =4, =-=4,=42 N FFo] Yr|dgdr+x= +AHH F¢
. at)? (at)"?
R =eﬂtLhM+L__+m+____ 151
1 1 n
MTBF :(—+_+...j _
S 1 2 o A (9.152)

ol Al 9.30 ) L FE o] 000101"’ T=24¢ wf A=%=7} 0.976320 Fdolu7t 2d3 2

o] 7| As T x=z Ado] 9l o] 7] Ad #olr AlxEle A EE i)
Ty
o —0
o0 H amem |
Rk

x 1 =0.001, T=240]2= th7]Z43 do|r A|~He] A% RS e 28,

Rg; = e T (14 AT) = e 000124 (1 1 0,001 x 24) = 0.9763(1+ 0.024) = 0.9997
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oF FFUAbE v H Ak Al telA FEe] AEEE Fetet [71AF 71E]
7+ %(S) 2E#2(Q)
A 4,200kgf/cm?2 3,000kgf/cm?2
¥FHAE 200kgf/cm?2 400kgf/cm?2
s

= AE(S) 2EH2(Q)9 A5 Dt sk

R(t) = P.(D > 0) = Pr(U >O_“d)= P(U >

r
Oy

0- 1,200)
44721

=P (U >-268)=1-P (U <-268) = 1— 00037 = 09963

o714, FFA e A pg = us — Ho =4,200-3,000 =1,200

-
It

AN

WA ¢ oy =y0s? +0g° =4/(200)7 +(400)? = 44721

7. BRAARY 7154

7.1 RXZAA (Maintainability)
7.1.1 BAASL 99 2012
w NP AIZEY] Ao wEl Astg 1 o] friE AFEAIZROIY s AFE SIS nhE v 2
v ompRo] o3 Ay w3 B4 5 A3 (Al 93 AS E IS
oo} & “mirn} datd Aol thEte] |7 e Al ARlS ALE 7S AR fA A7 A,
Ty A 3| EHAI7]7] Y% AN 2x] 2 FF7S RA(MRE ; maintenance)©o] g g
* B slr] 93 Aol s v 2 AE0] IS

© "7 — QS BASA @n i Fuls FUE selsts AoR, AgA] %

QA AFRAael 9% 4714 HoR ik
@ Ay - e gl BalE Fue wdemd, v, o, AHADAAGRE
WD, 7Y B W, 2, AAFEMDAAL, AeH Fo2 G T4,
cuAde 1Y Bt AT WS el PAST AHgbs FEE fA8 A ADA
o QAR AV RAS AASY, G EE 7 HoR FAFUE G 1
A8 AR Abdel FESE PR APMI el Aol AT Fol oA Fel
sto] &R A1E AFRABMOE WEE



N9 AEdest / 9-57

7.1.2 RAE, FFFIHTFAIL, FFAHAAZL
(1) BAZ[M()] € FFFIETAZIMTTR] 2020 137}

, T Tol A e lolA Kol AxjE
o

galn, ole} go] RANS HEE el AL

« BAE M) = Alago] 1dws o Hes we AdddE HEde s8d. 5 1%
of e H7REE daw 3 o t=00A A T S fadte dEQ
+ HAAe Yehdls BEgE m(t) ok s p(t) = ot 2o] geojd
dM (t
m(t) = () (9.157)
dt
m(t)
t =
M =1\ ® (9.158)
* HARGE M) 7F Gusels 4 AFexd mada std M) = vt 25
M(t) =1-e (9.159)

« WAmgheE M) 7F 2 (9.159)9F 21, Fejazte] Jaes Ml AFEE wad

g A 7 MTTR(mean time to repair)<

MTTR = Jow[l - M (t)]dt = J.OOO e “dt = 1 (9.160)
7,

« AR A9 MTTR AXte mAMAA Fested £285%E A G4 | & 239

S)E PAT F Br9S now o] g Pol T

u

i 9.161
MTTR = =L (©.161)
n
« 23 noje PARECR 29w J1Ae 4o MTTRS the¥ o] +3h

MTTR = =2 (9.162)



= W (9.163)

oAl 9.34 ) 5t A FYAFhE AR EY 50, 70, 130, 270, 300(A1ZHel AT, &
28] FElAIgbe] A FREE GETH t =400t A o] FRe 4 BHALEE? [7]4} 7]1E]
= M(t=400)=1-e " =1-g MR —1_ WI6940 _1_00872=09128 (91.28%)

=

t
o] 7] A, MTTR=Z i =50+70+130+270+300=164(/\]Zl')
n 5

oA 9.35) FEl& H=2.00/AHo= AT wf At BAdS 4ud FEL?
= M(t) =1-e ™ =1-¢729% 209975 (99.75%)

oA71A, M() @ ad Alz=glo] t AZkolujel] 3)%d &E, K=2.0(/4%H

oAA 9.36) WA nsje] FFog FAE 59 FEoz ¥ AlxEHe] glow 7h Hio
TRAFET not 7 FATEY] FAagE 4 B A FEel G Ag-o AR vk
TS 3Eeb Zrhal ghoh o] A2"le] MTTRS T-aket
B n; 2i(x107°) (/N7 | mA(x107%) (A | G (A7) | At (x107%)
1 4 10 40 0.10 4.0
2 6 5 30 0.20 6.0
3 2 8 16 1.00 16.0
4 1 15 15 0.50 7.5
5 5 12 60 0.50 30.0
7 161 63.5

Zniﬂ*iti 635
>z 161

= 2 (9.163)= °]&3te] ALkstd MTTR = =0.394 (A 3h)

(2) FFBAAZE (MDT)
« 4R BRFATRANN Mp)E Faps Boe e 28,

oy

=

(9.164)

=}
4
—
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o] AFRABWS BE FRHuoE 2 Fol A, AL AAF] 2} A7

al
ge G, 7 AT MEWFRANDE fy e S FRAFRAAZL My (o]

M, (MTTR) = 1=

w FAo] BRA(Y A} AFFRA)S & FX7F AAE Agte] HF S HaAHA A
(MDT) o]gfar F-&. wehr HFAAAZHMDT)S thS3F 24

[0}

== uage 7 (9.166)

s
ot
T
&

* 283l AFSERABM)TEe R HFAAAIZHMDT)S Ed3E o] A ZHMTTR)Z
=

R AN E(EE A9)S ), @R ANS My AASR AR (B A9)E f,),

AEAFRANGE My b s 4 (9.166) the3 o] .

+ fp, - My,

fort, (9.167)

A7, AR ANE fii= ordrA sl oAste] AR,

 wpEbA kA 2 000417 FFA SR 1314 AR AL AASZ|Z AE S thH 20,0004 3¢
Fetoll 1089 clgrdS s | aejez f=100] 7.

f, = 4-t=0.02x20,000 =400 3

AA 9.37 ) B ATRAAZE

Mot =630417t, el i gdnle =10, AR AA L My
=317 A RANE fy =409 W) FFHA A MDTE Drkelzp?

Gl

== M DT =

fo-M,+f,-M
o Ma + T, - My _ 10(630) +40(31) _ 6’3025 124 _12848 (42

f,+f, 10+40

(3) R4 g A=

(7 MDT(Mean Down Time, H7AXAIZH) 1/ u

R APM)H AFRABMS 27 AASE g RAge] A=
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(Wb BoduEs C
Czn-A-T+K, vn-A-T (9.168)

oI7IM, N RES A IFE, T AR a0 FEE %)

h HAHHAF7 T

T = (9.169)

AC,
A7NAM, 4 1 AFE(A=1/MTBF), C, : A4 133 m2E

Ce = AN thEtde &3y

7.2 7V84 (Availability)
7.21 7FEA9 99 2020 5 F539

w« ANF L4 R(t) 7} Ao ndEo] A (@BEFE 09 994 AFEIL w23, B

F M) 7} Faaa g 49 AFEre] mEva s A= R(t) ¢ 2 (9.159)9

A HAEFE M()= thest 28
R(t)=e
M(t)=1-e

# o, Al =Ele] s Al = o 2ol HE Zlo® FHEA e
A s
Aty = 2+ Gk (9.170)
H+ A u+A

* g7 Aol tE o= s

A= lim A(t) = —= 9.171)

(9.172)

* AFEE] A9 MTBF=1/1, MTTR=1/H ]8R o5 o] &3] thA] 21 th5 2 o3

N

e (Aol a3,
MTBF

e — (9.173)
MTBF+MTTR
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7.2.2 ANZOl&=(A) R BANEE=(A) 2019 T 43

x 2 (9.173)% AlHe] o] & =(A)ZE 3=,
= HAASE P E A YERE o3 22
MTBF 1/ 2 1 1
;= = = = (9.174)
MTBF+MTTR 1/A+1/u u+1 1l+p

A_1llp _MTTR _  MTTR

w14 MTBF' ' T MTBF

o71M, BAAS P

RE FUEZ AEARE Tl A 1ol A E} :ge] vt

AR availability [Ay (T ;1) 18 89 2] (9.175)¢9

o,
of

rir

& 743

ol rels= dEs

A

I
atit}

-

r&:l

Y

=
= 7}

ol 1}
A, (T;t)y=e .

£ G (equipment)®] o] == Ag(Tt)e] 75& 20, tF Aoz ¥&= Jlo] Ty

(

12
oA (el a A, dnjage)

~
Lo d

Al

o

LR
(9.175)

R(M=e*T, M(t)=1-e AR FEER Folzlthd)

Ac(T;t)=e*T +(1-e"T)1-e)

=1-(1-e*)e ™ (9.176)

oA71M, A= AZFE(ARD, K= FEE0ARD, T2 FHATAHARD,

].

o
lo
=

T AEAAZHAZD

o

* GA7F RO Avd t=00lm® 2 (9.177)7F oA

A (T;0)=¢e"* =R(T) (9.177)

Qc= 3};4__

o=

4E A=0.063(A1%D), FEl& H=04(A7HY w Akl of
EE

MTBF 1/ 4 04
- A= - = - = 0864 (86.4%)
MTBF+MTTR 1/A+1/u u+Ai 04+0063

T g,

o

A5 A,

Al 9.39) A& A} obel Fek 22 dolHE A%+
s

283l Akl T3k BA

[\
S
w
S

t; (tri)
_ MTTR—Z i :Z it :3><5+6><2+ +5X4—@=3.83/\]7{l'
n zri 54 2+---+4 18
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8.2 FMEA(Failure Mode & Effect Analysis) 2015 5 %79
8.2.1 FMEA®] 2dI ¢ 2006 & 539

x FMEA(Failure Mode & Effect Analysis ; 23338 & {352 A
b @itz R Aol Al x=A, Bottom-upol ¥ £4E& sk Ao
FMEA %21 MIL-STD-1629-101¢] w&} A A€, FMEAYE “(7 2

1=
RN
3

* FMEAY TF=Z= O 7I'd FMEA, @ A7 FMEA, @ 374 FMEA 5°] <.

* FMEAS] &ab= AlAgle] A A 4, adds, B4, Bl8d3d o 7]o9h

8.2.2 FMEA 2AX|Ax} 2020 232

* FMEA AA[d2b= tha 25
(A 1) AlLEABA AR e] A} Qo] el
P (EA 2) AngAEA AR B A
b (A 3) 75 2= A
(A 4) AEREFE 2
P (A 5) B2 ugrTe 97 9 AE

d
» (=41 6) FMEAO] &34 g =e] M4
P (A7) AAE gRE O
» (=4 8) FMEA &Ao 9o 7]
P (EA 9 2T 7

»(=A 10) 2%
NEES

GHABA 2, A2, @ LFAAY, ® DFEFHHC, BF), © 0 Fow 74

=u], FMEAE AAAMEE <E 9.11>0] AANEAS.

8.2.3 I1FTH Z2AYH
« ST APWEAE O 2FRAY, @ AFE=FHAY] 2747 A

2t 5709 BAAGEA C ~Cork Qa, 059 BAHGEA oA
AzEe) BASR Gk e Mo TaAM, G, Gy Gyl FAHE <E 9.8>0] %,

c,=4C,-C,-C,-C,-C, (9.178)
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* FMEA?] ol8]|Z H7] $18] ByolaA~es oz AxNs] Al2eS Fg)slo] A2
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8.2.4
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8.3 FTA (Fault Tree Analysis)

meEbA A5rE A8 A A

o] FFaL =

3lal, FMECA

o
* FTA(Fault Tree Analysis ; L

8.3.1 FTA(ZFUF-E4)9

"

A7 =

24

Fo

oH

% 7

ﬂn_wo
<
=K
T
o

]

}:EO

]
o Agoz ALgH 7]

=

§ Pl marle] wabAle] A
3]

[¢}
1 %, 19653 Kolodner®]
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3
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al
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=
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o wt
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@ A Aol E(inhibit gate) — e H o2& FA 7|

Mr

(modifier)e] dZEo 2 A A 2]y}
o] (inhibit modifier)2t1 % dA|uF AAH o 2= A7) 5E HE

(

o] S| T HA Al Ee] AE-E
sk dEAPSe] 7% ko] 2SS whSetH FEAMYo] A7 gkel o] wkEE A
ol HHE YA ok
@ FAACIE(not gate) — F47|59 dFo2A BAH R 0] (not modifier)2tal%x 3}
o JEAP] mtjAge] S5,
1
A
T
AR Ao KA Aol =

3) =4 AolE
x* ANDAIO|E T ORACE $A7%
D 44 ANDACE — ¢
Aol A

@ %3 ANDAOIE —

ol 2747} dofuby F el 47
OIELEESE 1RF B A%se e W Ee] 47,
wre A 4w 4] o
@ WEA ORAGE — b 9ol 2ol 4714 2
D | ] ]

@FH71% ©z3§ AND #Alolx

FAEA
o] ¥

OELEERE @vletd OR Ao =
(23 9.20] =H7E9 =7 AoE

8.3.56 1HFE AL
(1) AND Gate9] 3§
]

R
A

(29 9.21] BEA A &5 [ 9.22] ANDA | Ee] 9|3 FT:=

A




9-72 / [o]]F AR 7| - A4 2 e

@ F,=F(B ANDC)=F(Bn C)
o714, B9} C7F A= =¢old
Fa=Fe-Fe (9.181)

Fa=1-Rp =1-[1-(1-Rg)(1-R¢)]
=(1-Rg)(I-Rc)=Fg-Fc

@ g, nuje] 7]EAMES] AND AfAlol= vha3 2ol #.

Fs =F-Fp-F, =[] F (9.182)
i=1

(2) OR Gate® %%

o— B H ¢ }F—o

. O,
R ©
HEA) (OR gate)

(19 9.23] FEA A E=2%  [18 9.24] OR Alo|E°] 93 FT=

@ F,=F(BORC)=F(BuUC)
(B} C7F 59 Ao d) Fy=F +F. —F5 - F¢ (9.183)
@ ¢ O v gz Altsid
F,=1-R,=1-R;-R.
=1-(1-F,)(1-F.) (9.184)
=Fs +F. - F; - F
@ 3, n7je] 71 EAMES] OR AgHA ell=

Fs =1-(1-F)1-F)--(1-F)

=1-T]a-F) (9.185)

i=1

(3) A 1ZFAES T WE 1998

* WAME Afl aFSE Fas Tyl AsiA e WA sARgel B, Cof g SE F

Tohs Aol Tad H, 2 T st de2A R o ugSE s Wie ted

t

- o, ot ARRAIRZE 1
VITBE ( F&AIZE)  (9.186)

R(t) — e—lt — e—l/MTBF =1

B, AMY B} mBY HE FpE

v}
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t t
F,. =1-R. =1—(1— — <1 9.187
B B ( MTBF) MTBF (<D ( :

o714, t & AHEUFE)AIZE, Ry & BY Al@ ko,

MTBF= Fa g AA (B dr)eer va3t 2a.

e ) (9.188)

MTBF =

(4) MTBF¢} A|=¥jo] uahd E(Fs)ote] ZadA

* MTBF} Fg o] #71= MTBE(T) — R(t) (1) — F() (1) — Fs(])e] #AA= 4.

oAl 9.40 ) A ES=7F (19 1139 2a A u3d gEo] Folxs v
o) uFFES Aiteta, FTE0 13358 vehfolel.
_D [5 ] [5 |
0.02 0.05 0.03
—O
8
|| 7_|| 0.1
0.05 |T| —
0.06 0.04

T

(28 1] A=Y &5%

= Azge] DFREE SAAPIARE FALOR 2AH O ALY,

(1) 9 19888 (@, ©) : Fg =1-(1-Fy)(1-Fy) =1-(1-0.06)(1-0.04) = 0.098

(2) tutol~ 1FgEF (®, @, ©) : Fg, = Fg-Fg; =01x0098 =0.01
(3) +59 MBA 2" 1FTE

F, = {L- (1~ 0.02)(1—0.05)(1— 0.03)} {1 (1-0.05)(1— 001} = 0.1 x 0.06 = 0.006
(4) A28 143E : F =1-(1-003)(1-02x02)(1—0006) = 00744

A
0.006

0.02 0.05 0.03




oAl 9.41 ) Xy~ X,7F 3% &5 242 0.1, 0.2, 0.4, 0.52F & wf AJ=89] Al

Ar}e17}?

= A28l Alge R =1-F =1-0706=029%

o714, Fs=F, +F, —F, -F, =002+07-002x07 = 0706

|=3

L

I:Y1 = |:X1 . I:X2 = le 02 = 002

F, =Fy, +Fy, —Fy, -Fx, =04+05+04x05=07

oAl 9.42) A WA [ 117 22 2ot 7 vA (19 219 & A4 EF
A= A=) tiste] “REPL AlEtE’s Ao R g FTAS AAIE) Bolek(

2914
./ D,
D2
= AL C =e E
weh Ex Bes
E, % ¥4 E, &
T
[2% 1] 3]=%
—1 =91A D,
0.01 0.02 0.03
O— #Add B4 Ey 44 E, O
0.02 ' !
22912 D, | REE
0.01
[19 2] A ESE
= A 2] AFAREFEC A FT=QR)S st (249 319 25

=

=
=2
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REL A B (A)
A I\

SEa CwEh AEHE” o A ALY ARARES T e 2
F,=1-(1-F,)(1— F.)=1—(1-0.0201)(1- 0.0494) = 1— 09315 = 0.0685
o714, Fp=1-(-F.)1-F,)=1-(1-002)(L-00001) = 109799 = 00201
Fe =1-(1- Fg )1~ F. ) =1 (1-002)(1-003) = 1-0.9506 = 0.0494

&, F, = F, - F, =001x001= 00001

8.3.6 FMEAS®} FTA9 HA3 A& 2018 23|3
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